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Notulen MR vergadering



Datum: 	Donderdag 4 februari 2021
Locatie: 	Online via Teams
Tijd: 		20.00 uur
Notulant: 	Laura
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Opening (Check in + mededelingen)
· Klachtenregeling (geen klachten ingediend)
Er zijn geen klachten 
· Aanvragen huisvestingsvoorzieningen (voor 1 febr bij gemeente)
Dit is niet van toepassing. 
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Verslag 29-10
De notulen worden vanaf nu ook op de website geplaatst. 
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Ingekomen stukken
· Jaarverslag GMR SAAM
Lotte deelt dit met de MR 
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	School en corona
Evaluatie ouders thuisonderwijs
We bespreken kort de evaluatie van de enquête die ouders in hebben gevuld betreft het thuisonderwijs. Over het algemeen waren de reacties erg positief.  
Corona – opening scholen
Er is een protocol opgesteld met nieuwe richtlijnen. 
Het ministerie stelt richtlijnen op, vervolgens gaan ze in overleg met de PO raad. Hieruit vloeit een protocol hoe de scholen met de richtlijnen om moeten gaan. De volgende punten zijn vandaag, 4 feb met het team besproken. 
· Een dringend advies is om de breng en haal tijden van verschillende scholen te verspreiden. Uilenspiegel heeft ervoor gekozen om dit niet te wijzigen. 
· De groepen moeten bij hun eigen groep blijven. Dit geldt binnen en buiten school. 
· Groepen 4-5-en 6 werken in kleine groepjes
Groep 7-8 werken in groepjes van twee. 
Dit is een dringend advies om te voorkomen dat een hele klas in quarantaine moet wanneer er een leerling besmet is. SAAM volgt dit advies op. 
· De leerkrachten uit groep 6- 7-8 dragen een mondmasker in  de klas. Alle leerkrachten dragen in de gang een mondmasker. 
· Kinderen die verkouden zijn mogen naar school. 
· Als 1 kind uit een gezin in quarantaine moet bepaald de GGD per situatie of broertjes en zusjes naar school mogen komen. 
· Als kinderen verplicht in quarantaine moet heeft het kind recht op thuisonderwijs. 
Hoe we hiermee omgaan wordt nog verder uitgewerkt. 
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	Begroting: 
Groei leerlingen t.o.v. groepsgrootte
Het aantal instromers is conform de norm. Het aantal zijinstromers kunnen we geen beleid op maken. Erny gaat in maart / april met de groepsindeling aan de slag. 
Er wordt bekeken hoeveel leerlingen (groep 8) van school gaan en hoe groot de groepen volgend jaar zijn. 
Bij de start van het schooljaar in 2022 verwachten we dat er een 8e groep gestart mag worden. Mocht blijken in maart / april 201 dat het aantal leerlingen, de financiën en het totale plaatje het toelaten en de stichting hiermee akkoord gaat is het eventueel mogelijk dat bij de start van het schooljaar in 2021 een 8e groep gestart wordt.   
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Svz schoolplan – marap en macon
De MR heeft de RI&E en het marap en macon ontvangen. We schuiven dit punt door naar de volgende vergadering. 
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	Arbo-jaarplan
· RI&E
· Enquête leerkrachten werkbeleving
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
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Ontwikkelingen BSO
Door de lockdown heeft de ontwikkeling binnen de school even stil gelegen. 
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Actielijst
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Rondvraag
De formulieren die op de website staan, staan vanaf deze week ook op SchouderCom. 
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Check out





Ter kennisname (K); discussie (D); informatief (I); besluitvorming (B); voorstel (VO);  stand van zaken (S); vaststellen (V); evaluatie (E)
instemmen (I); advies (A)  pg = personeelsgeleding / og = oudergeleding

Doorgeschoven naar volgende vergadering: Verslag contact- en vertrouwenspersoon 
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